
Competent, Creative, Change Driven, Customer Focused

Echte Typen / Praktikant  
IT Sourcing Strategy (w/d/m)
Standort: München oder Frankfurt 
Start: Ab sofort

Sie kennen Ihren Wert und teilen unsere Werte!
Sie kennen Ihren Wert und teilen unsere Werte! Sie sind etwas Besonderes, denn Sie wollen sich einbringen auch als 
StudentIn und persönlich mit uns weiterentwickeln. Ihre Motivation und Spaß an der Beratung 
übertragen sich auf unsere Kunden. Damit werden Sie Botschafter unserer Marke und Werte.  

Damit Sie zu uns und wir zu Ihnen passen, zeichnen Sie sich persönlich aus durch Charakterstärke und 
Kompetenz. Ihre Lernbereitschaft und Ihr Wissensdurst fordern uns, Ihre Einsatzfreude und Spaß an der Dienstleistung 
für unsere Kunden werden uns überraschen. Ihre Offenheit und Ihr Humor stärken den Teamgeist unserer Mannschaft. 

Sie studieren gerade Wirtschaftsinformatik, Betriebswirtschaftslehre oder einer vergleichbaren Fachrichtung und haben 
Interesse an IT-Organisation und IT-Sourcing. Ihr Abschluss wird überdurchschnittlich sein. 
Sie verfügen idealerweise über erste praktische Erfahrungen und suchen jetzt die Herausforderung in der Manageme-
beratung mit explizit langfristiger Perspektive – Anders als Andere.

„Lieber ein echter Typ, 
 als ein typischer Berater“ 



Wir haben Werte - Und leben sie. 

Ihre Rolle
Als Praktikant (w/d/m) begleiten Sie mit Ihrem Projektteam den Ausschreibungsprozess für IT-Dienstleistungen bei  
einem international agierenden DAX-Konzern. Sie unterstützen bei der Aufbereitung von Ausschreibungsunterlagen,  
der Dienstleisterauswahl und deren Bewertung. Darüber hinaus arbeiten Sie bei der inhaltlichen und finanziellen  
Bewertung sowie der Erstellung des Business Cases für das Outsourcing Vorhaben mit. Sie helfen bei der Organisation 
von Workshops und der Erstellung von Präsentationen und Ergebnisdokumenten. 
Nach erfolgreicher Dienstleisterauswahl lernen Sie die Transition kennen. Hier sind Sie involviert in die Planung und 
Qualitätskontrolle des Tätigkeitstransfers zum neuen Dienstleister. Daneben unterstützen Sie bei der Implemen- 
tierung der Service Management Organisation, die für die Überwachung und Steuerung des neuen Dienstleisters 
verantwortlich ist.
Sie haben Interesse an der fachlichen Aufbereitung von anspruchsvollen Fragestellungen zum Thema Sourcing?  
Im Rahmen Ihrer Tätigkeit erstellen Sie Datenanalysen und -auswertungen, sowie Präsentationen zu aktuellen Markt- 
und Technologietrends. Sie unterstützen bei der Vorbereitung, Durchführung und auch Nachbereitung von Workshops 
und Interviews. Dabei bringen Sie bereits solide analytische Methodik mit und verfügen über ein tragfähiges fachliches 
Fundament in betriebswirtschaftlichen und technologischen Themen.

Haben wir Sie neugierig gemacht?
Schildern Sie uns doch, was Ihnen wichtig ist, wo Ihre Ziele liegen und warum Sie zu uns passen und  
kontaktieren Sie Verena Gattner, Senior Specialist HR-Marketing. Starten Sie Ihre Karriere-Rallye mit nur einem Klick 
hier:

				                          
Get started!

https://forms.microsoft.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=XihPBuJ-EUmRjMMYXkxZpA1C-yim9XlOt_EFccbkxC9URU5LMVNDQjJQRDNUVkFLUVFCUlc5Rzg5Qy4u

